

2015年12月30日 星期三 编辑:曹继慧 美编:金驰 校对:邹晓梅

# 植得种植牙:坚固耐用媲美真牙

## 植得口腔新年种牙,送《梨园春》年度决赛门票

### 七旬武术教练,3年前来植得种8颗牙



刘先生在现场分享他种牙的感受

“我是一个武术教练,3年前上牙基本都掉光了。2012年,在报纸上看到植得种植牙,感觉比较科学、稳固,就来种了8颗牙。当时价格不便宜,但是这三年来,真实感觉到:这8颗牙种得值!”面对台下观众,刘先生掩饰不住内心的激动。

刘先生门下弟子众多,徒弟当中也有牙医做烤瓷牙,但是因为镶一颗烤瓷牙会损害两颗好牙,时间一长,刘先生上颌很多好牙也陆续脱落。“烤瓷牙不靠谱,还是种植牙最科学!”刘先生介绍,2012年种牙前,他曾去过郑州多家种植牙医院考察过,价格都差不多,但是因为植得口腔是专业种牙的,而且是中德合作单位,可信度高,种的牙品质有保障,他最终选择了植得口腔。

刘先生说:“植得种植牙是将纯钛牙根种到骨头上,与牙槽骨产生骨结合,长在了一起。所以,吃饭时感觉植得种植牙和真牙一样,没有任何不舒服的感觉。种完后我甚至能啃骨头,比真牙还好用。”

### 种植牙啃骨头没事儿,真牙却啃松了

种牙后至今已经三年了,植得口腔的医护人员经常给刘先生打电话,询问情况,提醒他定期来复查。细心周到的后期服务让刘先生非常感动。

“民以食为天,吃饭很重要,没有牙口了,吃饭不香啊。你要去小诊所镶一口牙,可能就三四百元,但是出了问题怎么办?不如来植得口腔这样可信赖的、技术先进的医院,种牙质量有保障。”刘先生说,“植得种植牙最大的好处是,用起来几乎跟真牙一模一样,甚

至比真牙还结实。”

说到这儿,刘先生在现场举了一个真实的例子:“我和弟子们在一起煮骨头汤喝,啃骨头时,一啃把下颌好牙给啃松了。今天来植得拍牙片发现,3年前种的8颗种植牙完好无损,没一点事儿。这说明植得种植牙真结实,真值!虽然花钱多一点儿,但这是一辈子的投资,我的生活回归到青年时代了,何乐而不为?”刘先生说,下颌松动的真牙准备拔掉,再种一颗德国种植牙。

71岁的刘先生是河南远近闻名的武术家,河南蔡氏武技继承人,中华传统武术、散打训练场总教练,他曾带领门下弟子出国比赛,获得武术界多项大奖。2012年,刘先生因为上颌缺牙,来植得口腔种了8颗牙,三年来感觉非常满意。在和弟子们吃饭时,由于啃骨头导致下颌一颗真牙松动,而8颗种植牙完好无损。12月23日,在植得口腔种植牙手术直播现场,他面对50多名观众,向大家讲述了他来植得口腔种牙的感受。 蒋晓蕾

### 植得种牙快、准、精,现在种牙不误年夜饭

**快:当天种牙,即拔即种,一次成功**

传统种植技术必须经过拔牙后3个月的愈合等待期,然后再植入牙根,治疗时间漫长。植得即刻种植技术,将种植体在拔牙的同时一次性植入,每颗牙根仅需很短的时间,种植一次成功。

**准:精确定位,精准植入,无缝对接**

植得口腔拥有省内唯一一台德国大视野CT机,全面采集口腔信息,把握种植角度、深度、吻合度,精确定位、精准植入,无缝对接牙床,避免传统种植仅靠医生“盲种”的弊端。

**精:细节精微,操作精细,技巧精湛**

植得口腔注重植入过程中每个细节的精微性和操作精细性,根据顾客牙槽骨骨质密度、高度、宽度精确定位,用精湛的植入技巧,将种植体精准嵌入牙槽骨,一气呵成。

**微:微小切口,微创无痛,快速愈合**

植得口腔讲究植入的精巧性,只需微小切口(3-4毫米)精准植入牙根,告别传统种植牙切开、翻开牙肉、缝合、拆线等步骤,将创伤降低到最小程度,实现出血少,恢复快,种植过程顾客几乎无疼痛。

### 来植得口腔种牙,送梨园春年终决赛门票

新年即将到来,来植得口腔种牙的顾客,有机会获得梨园春年终总决赛门票,并能享受以下优惠:

- 1.种牙300元抵2000元。
- 2.德国ICX种植体种3颗送1颗。
- 3.种牙5项全免(免专家挂号费200元、免专家亲诊费200元、免口腔检查费

20元,免全景拍片费80元,免计算机导航种植费2500元)。

如果您有以下情况之一:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适;5.活动牙修复失败;6.烤瓷牙失败,赶紧到花园路纬五路附近的植得口腔来看看,或者通过本报查找电话报名预约吧。

# 植得口腔新年种牙 送《梨园春》年度决赛门票

临近双节,不少人开始准备年货。但对缺牙的老年朋友来说,即使有整桌美味吃起来也不香甜。而在植得口腔跨年感恩回馈活动中,河南老龄委公益种牙大额补助和《梨园春》门票赠送,让缺牙的老年人欣慰不已。 蒋晓蕾



### 《梨园春》门票有限,种牙须趁早

“我要申请老龄委种牙300元抵2000元的公益补助,还想申请老龄委赠送的《梨园春》年度决赛门票,中不中?”自从“植得新年种牙送《梨园春》年度决赛门票”活动开展以来,读者的报名电话就络绎不绝,“种上好牙不说,还能看《梨园春》年度决赛,这样的好事谁会不喜欢?”一名老人在电话中道出了众人心声。

据介绍,本次植得口腔的感恩活动,不仅让许多想在年底种牙的缺牙患者欣喜不止,就连很多在植得口腔种过牙的老顾客也热情高涨,第一时间将这消息通知缺牙的好友,让他们抓住现场观看《梨园春》的机会。

### 植得种植牙,德式精品种植牙

和奔驰、宝马等德国汽车一样,植得种植牙同样是德国严谨、细致、高品质的忠实传承者和实践者。据了解,植得口腔从德国引进的全套设备、技术、标准和服务,将德国即刻用无痛种植牙技术无缝对接。植得种植牙在精确度、稳定性和美观度方面,经常被评为“种植牙精品工程”。

而在郑州,以德国弗莱堡大学访问学者刘明舟院长为代表的植得种植专家团队,以种植牙速度快、无痛、品质高著称,种植牙细致入微、严谨的德式种植风格也被许多同行当做标杆,植得口腔已成为许多种植医生学习德式种植牙的学习基地。

### 植得种植牙为6类缺牙者量身定制

为关爱中老年缺牙患者,植得口腔还优先为一些符合条件的老人量身定制种植牙。刘明舟院长介绍说,只要符合1.单颗、多颗牙缺失者;2.全口或半口牙缺失者;3.牙齿松动者;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者等任一条件的中老年人,都可以优先定制种植牙。

此外,患者来院还可享受300元抵2000元,德国ICX种植体种3颗免1颗,种牙送《梨园春》新年总决赛门票等优惠。有需要的患者也可在本报查找植得口腔电话详细咨询。

植得 Dental Implant

一口好牙 植得拥有

(豫)医广【2015】第12-04-608号

# 植得口腔专业种植牙

即刻用种植牙 | 单颗种植牙 | 多颗种植牙 | 全口种植牙

种牙热线 400-0371-133 0371-8888 2777

郑州市花园路纬五路交汇处

植得口腔种植牙 百度一下